

广联医药 爱传万家

未缴纳罚款五企业被曝光

济宁市环保局将依法申请法院强制执行

本报济宁12月23日讯(记者 庄子帆 通讯员 高明) 因超标排污但不依法缴纳环境行政处罚罚款,23日济宁市环保部门公布了这5家污染型企业名单。这些企业将被依法申请法院强制执行。同时在银行信贷评审中,将被列入环保诚信黑名单。

拒不依法缴纳环境行政处罚罚款的6家企业分别是,淄博矿业集团有限公司岱庄煤矿因烟尘排放超标被处罚金10万元,因氮氧化物排放超标被处

罚金10万元;山东易方达服饰有限公司因新上一台0.9吨锅炉,无废气处理设施,属非法建设项目,被处罚金5万元;山东精良海纬机械有限公司因未申请环保竣工验收,擅自投产运行,存在不落实环评批复的违法行为,未建设15米排气筒,除尘器运行不正常,被处罚金5万元;汶上越强化工有限公司因未环境影响评价文件擅自开工建设,被处罚金15万元;山东精良海纬机械有限公司因建设

项目批建不一,擅自增加喷漆工序,被处罚金15万元;济宁市深海洗涤有限公司因未有环境影响评价文件,擅自开工建设并投产,无任何治污设施,为非法建设项目,被处罚金15万元。

今年济宁市环保部门加大环境监管处罚力度,按照《山东省区域性大气污染物综合排放标准》等6项新实施的标准,全面启动以查处企业废气超标排放的专项行动,对各类超标排污违法行为从严从快查处。全市共进

行环境立案行政处罚案件179件,处罚金额1193万元,目前已缴纳1118万元。

“将依法对环境违法及拒不执行行政处罚的企业采取依法申请法院强制执行;在银行信贷评审中,列入环保诚信黑名单;对整改不到位污染物仍超标排放的企业实施停产治理,对违规建设项目一律依法予以清理取缔;对违法行为拒不改正的,依法追究法律责任。”济宁市环保局相关负责人介绍。

三县26日开通 城际公交线路

本报济宁12月23日讯(记者 庄子帆 通讯员 李政) 济宁至鱼台、金乡、汶上三条城际公交26日起试运营,正式运营时间为2015年2月14日。目前,线路编号、走向、票价已敲定。届时,去往这三个地方的市民,花4块钱就能到达。

济宁至鱼台线路编号为C617,从济宁汽车总站发车,终点站为鱼台汽车站,途中设置了张黄路口、清河、王鲁等主要站点,全长55公里。C618是济宁至金乡的线路编号,以济宁汽车总站、金乡汽车站为首末站,途中设置了金屯、胡集、化学工业园区、金北新城等主要站点,全长47公里。济宁至汶上线路编号为C619路,线路走向以济宁汽车北站为起点,汶上汽车站为终点,途中设置康驿、刘许铺、佛都大酒店等主要站点,全长43公里。

三条城际公交线路在济宁城区内只下客不上客,出城只上客不下客。实行一票制,票价4元。其中,60至65岁老人半价乘车,65岁以上老人免费乘车,残疾人、伤残军人免费乘车,同时三县域内城乡公交、城市公交将与城际公交同步实现IC卡“一卡通”。

巧手制教具

山推幼儿园三位教师设计制作的玩教具《城堡看看看》获得2014年第三届全国幼儿园优秀自制玩教具展评一等奖,该教具通过简单光学原理,利用镜子的反射功能,能让小朋友们在玩的同时,学习一些简单的光学知识。图为教师指导小朋友参与互动。

本报记者 李岩松 摄



学驾照,还能进交运集团就业

济宁交运驾校招生,大客、公交学员择优签约交运集团

本报济宁12月23日讯(记者 庄子帆 通讯员 秦明) 23日,我省第一家按照新国标审验通过的一级驾校——济宁交运驾校开始招生。在这里报名学车的学员,可自己选择教练,拿到驾照后,还将免费提供8个小时内的上路指导。

23日上午,济宁高新区接庄镇十里营,位于火炬路与济宁大道(原北湖大道)交汇处的济宁交运驾校,看到100多辆教

练车整齐地停放在停车场内。占地130余亩的训练场地上,建有一个名叫“太白湖隧道”的模拟隧道。

“训练场地严格按照国家最新发布的《机动车驾驶员培训机构资格条件》建设,场内模拟高速公路、模拟山路、模拟城市道路、泥泞雨雪雾路面等配套设施一应俱全,可以满足不同学员的驾驶技能训练。”济宁交运驾校校长李来启说。

驾校还配备了模拟器教室,设有20台车辆驾驶模拟器,供学员上车前熟悉车辆驾驶使用。鼠标轻轻一点,坐在模拟驾驶室内,屏幕中立即出现从科目一到科目四的训练题目,在训练科目二和科目四时,模拟真实场景,学员就像开车一样,“一踏二挂三转向四喇叭五手刹”,这样的口诀做错一步,都将会有语音提示学员及时改正。

驾校还提供夜间训练,自选教练等贴心的服务,共配置专业考试驾驶训练车辆110台,6人一辆车进行训练。学员有免费班车接送,分别在济宁汽车总站、汽车北站发车。

李来运介绍,考取A1、A3、B2证的学员,在取得了从业资格证之后,可直接与交运集团签约就业,大货及其他车型学员择优录用,录用后均缴纳“五险一金”。

出租车故意绕道 最高可罚200元

本报济宁12月23日讯(记者 庄子帆) 2015年元旦起,出租车司机在运营过程中途中甩客或故意绕道,将处以警告或者50元以上200元以下罚款。

明年1月1日起,新的《出租汽车经营服务管理规定》(以下简称《规定》)将实施,《规定》中对出租车经营者的违规行为明确了处罚标准。比如,对存在拒载、议价、途中甩客或者故意绕道等违规行为的出租车司机,将处以警告或者50元以上200元以下罚款。未按规定使用文明用语,车容车貌不符合要求,未按规定出具相应车费票据的违规行为也纳入罚款的范围。

在机场、火车站、汽车客运站、港口、公共交通枢纽等客流集散地不服从调度私自揽客的;转让、倒卖、伪造出租汽车相关票据等行为,由县级以上道路运输管理机构责令改正,并处500元以上2000元以下罚款。

出租汽车营运过程中,驾驶员出现不按照规定使用计价器,或者计价器发生故障时继续运营;驾驶员不按照规定向乘客出具相应车费票据;驾驶员因发生道路交通安全违法行为接受处理,不能将乘客及时送达目的地;驾驶员拒绝按规定接受刷卡付费等这四种情况之下,乘客有权拒绝支付出租车费用。

国网济宁供电公司升级改造1440台配电变压器

有了它们,供电不再“卡脖子”

本报济宁12月23日讯(记者 康宇 通讯员 李军) “家里空调、冰箱、洗衣机齐全,做饭烧水用的是电磁炉,电饭煲,再也不用担心电压低的问题了。”23日,邹城市香城镇郭桃村村民李兰英高兴地说,村里刚改造完变压器,大伙儿温暖过冬有了保障。

为了让人们过一个温暖的冬季,国网济宁供电公司开展“温暖彩虹”行动。“低电压专项治理,进行农网改造是‘温暖彩虹’行动的一部分,主要应对春节期间返乡人员集中导致局部用电负荷激增,时段性峰谷差很大。”济宁供电公司的工作人员介绍,通过农村用电改造,不仅大大提高了农村供电能力,保障了供电质量,更是确保了电网安全和安

全用电,避免了因电引发的火灾,让农民朋友用电更舒心,更放心。

目前,公司2014年农网改造升级工程项目已提前全部完成,共投资6.3亿元,完成新建、改造10千伏线路1269.94千米,0.4千伏线路1487.4千米,更换及新装配电变压器1440台,有效解决了供电“卡脖子”等突出问题。

“温暖彩虹”行动还发挥“善小”服务,开展“温暖帮扶”。建立健全孤寡老人、残疾人等“善小”客户档案,通过帮扶、定时定期上门服务、代办有关用电业务等形式,积极提供爱心服务,帮扶非直供小区居民用电。对非直供小区因用电设施故障引发较大面积停电问题,按照客户需求积极提



工作人员升级改造香城镇郭桃村的变压器。

供紧急抢修支援,尽快恢复供电,减少对居民生活影响。

针对即将到来冬季用电高峰,国网济宁供电公司还加强安全生产,供电服务和应急值班等

工作,开展以保供电、促服务为核心的“温暖彩虹”迎峰度冬行动,努力解决服务群众“最后一公里”的问题,确保元旦、春节期间电网安全可靠供电。